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Зміни у севісному рівні обслуговування щодо транспортування учнів до 
спеціальних та приймальних класів. 
 
Шановні батьки (один з батьків) 

Ми пишемо вам, оскільки політичний комітет дошкільних, шкільних та у справах сімї відділів, 12 
червня прийняв означений сервісний рівень обслуговування для спеціальних та приймальних 
(інтеграційних) класів. В цьому сервісному рівні зазначено про те як саме і в якому обємі ми 
можемо допогти вашій дитині з транспотування в та зі школи. 
Виходячи з того, що ваша дитина має право на транспортування (автотранспортом) до школи та 
зі школи, сервісний рівень може мати вплив на те які саме можливості транспортування до та зі 
школи можуть бути у майбутньому часі. 
 
Чи вплине рівень сервісу саме на вашу дитину? 
Якщо ваша дитина має картку для проїзду в автобусі, (buskort) або отримує компенсацію за 
проїзд, ви швидше за все не вічуєте ніяких змін. Якщо ж ваша дитина має право спеціального 
транспортування таке як таксі/ мікроавтобус, ви відчуєте деякі зміни. 
Ми розуміємо що зміни в траспотруванні вашой дитини до та зі школи можуть спричинити 
труднощі так як і для самої дитини так і для вас як сімї. Ось чому ми намагатимемося зробити 
все, що в нашій змозі, щоб транпортування вашої дитини у майбутньму стало допомогою у 
відвідуванні школи  так добре як тільки це можливо. 
 
Які саме конкретно зміни передбачає новий рівень обслуговування? 
Загалом новий рівень обслуговування несе за собою три великі зміни, які специфічно 
повпливають на учнів що мають право на  спеціальне транспортування: 
 

1) Учневі повинен бути наданий найменш вразливий і з тим саммим не затратний вид 
транспорту. 
Це означає наприкла, що шкільний департамент повинен завжди досліджувати 
(оглядати) можливості для того щоб дитина могла самостійно добиратися до школи в 
тому числі і на автобусі. Такі можливості повинні бути вивчені перш ніж буде 
запрпоновано компенсаціі транпортування батькам на дитину. І тільки після того як такі 
можливості будуть виключені, може бути запропоновано спеціальний вид 
транспортування до школи. 

 



 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

2) Кількісь спеціального транспортування разом з іншими, в другій половині дня буде 
обмежена двома. 
Таке зменшення кількості перевезень може викликати більше часу очикування на 
транспорт у школах, де на даний час транспортування відбувається більш ніж два рази в 
другій половині дня. У відповідності до законодавства, один з цих двох відправлень 
автобуса може відбуватися з групи продовженого дня (SFO), якщо це не понесе за собою 
додатких витрат. Але, як правило, всі компенсаціі на траспотртування покриваються у 
разі доізду учня на навчання і з навчання. Школа несе відповідальність за дитину поки 
дитина чекає на транспорт до дому зі школи. Або підлашувати шкільний розклад учня так 
щоб час очикування на транпорт був з огляду на шкільні заняття. 
 

3) Рамки щодо спеціалізованого ціленаправленоспрямованого транспортування будуть 
більш стислими. 
Це означає що для тих учнів, які на сьогодні мають право спеціального транспортування а 
саме транспортування з обмеженою кількість інших пасажирів у транспортному засобіб 
або одиночне транспортування, у майбутньому потреба саме такого виду 
траспотртування повинна переглядатися частіше, ніж до тепер. І в той же час повинний 
напрацюватись план, щодо того як найкраще посприяти тому щоб учень повернувся до 
іншого виду транспортуванняб наприклад як сумісне траспортування або за допомогою 
звичайного громадського траспрту. 
 

Чому здійснюється новий сервісний рівень? 
Новий сервісний рівень буде застосовано з двох причин: 

 
Частково це робиться щоб узагальнити той сервіс, який ми надаємо вашій дитині, так само як і 
іншим дітям, щоб ви як батьки могли знати на що саме ви можете очикувати від нас. За 
законодавством ми як муніципалітет (коммуна), зобовязані забезпечити транспортування вашої 
дитини виходячи з деяких критеріїв як відстань, небезпечний відрізок шляху, і функціональних 
можливостей. Ми самі маємо право визначати як саме ми зорганізовуємо транспортування і той 
сервіс який ми можемо узагальнити. 

 
Частково це має допомогти знизити зростаючі витрати для спеціального транспортування, які ми 
спостерігаємо в останні роки. Лише за 2023 рік очикується додаткові витрати в розмірі 8,1 
мільйона данських крон на траспортування для дітей до спеціальних та приймальних( 
інтеграційних) класів. 

 
Зосередження завдань педагогіки у транспортуванні 
Одним з найважливіших завдань шкільного процесу навчання, це щоб дитина мала змогу бути 
підготованою як найкраще до дорослого життя, де кожна людина може стати настільки 
самостійною як тільки можливо. Саме тому ми разом з службою надання сервісу транспотування 
та з педагогічним напрямком  допомогаємо дитині у вміннях самій користуватися засобами 



 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

транспрту. Як наприклад вміння користуватися пройздною карткою в громадському транспрті, в 
тих випадках коли це, з огляду педагогіки можливо. 

 
Що ж саме відбудеться тепер? 
Якщо ваша дитина користується послугами спеціального транспортування, ви можете відчути 
зміни вже в наступному навчальному році. Вже з наступного шкільного року кількісь 
транспртувань з навчального закладу у другій половині дня зменьшиться до двох. Якщо кількість 
транпортувань була більшою за два ,там денавчається ваша дитина, скоріше за все це також 
вплине і на транспортування саме вашої дитини. Ви отримаєте повідомлення про години 
транспортування до та зі школи наприкінці літніх канікул. У ситуаціі коли ваша дитина продовжкє 
мати потребу у спеціальному транспортуванні, таке рішення буде прийнято після того як буде 
оглянуто які спеціальні потреби в транспортуванні саме вашої дитини. 
 
Якщо ваша дитина вже зараз користується громадським транспортом, ви не відчуєте ніяких змін.  
 
Якщо ви отримуєте компенсацію за самостійне транспортування дитини до школи, скоріше за 
все ви також не відчуєте ніяких змін. У всякому разі до того як потреби у такому виді 
транспртування не будуть переглянуті наступного разу. 

 
У нашому відділі школи ми вже почали працювати над тим щоб новий рівень сервісу 
транспортування розпочав діяти вже з нового навчального року. Ми зробимо все можливе, щоб 
складнощі які будуть повязвні з новим рівнем сервісу  були мінімальними для вас та вашої 
дитини. 

 

З найкращими побажаннями, 
 
Томас Борн Смідт 
Керівник школи 
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